2018/2017 syt yaast puieatt el — Cilalasmd) — 33 dat 1 o938

TN e b

01 S y25 pale W5 g gl

259020
() = 104212 — 27 3 R e (i yae fuiane iWls g oS
G813 Jgai IS b g AN 2k )l (1
—4d<a< 43¢ Ny [ Jo—tx &3 G g(7) = 0 ptalall Of ceai (2
4,8 <A<49,4 -0,5<8<-0,4
T Al sal @bt el g(7) Byl il (3

d)\i‘ﬂ];'ﬁ.‘{]

. ) 1— 3z —42® RS .
2 il letads (C)) o5 50 f(2) = o 2 R I} e sl f o3
(S gnadd (uilmiin g dolaiio @lae

O Gty gy 33 s gams B ylal iz f AN Cililgd it (1
1roN 339(55)
)= (z° +2° —2)

Sig R — {1} Lo BLEaM blE [ oI 5 i (i (2

2
A1 pad Jgur IS8 < f SN 57 ol i (o
0,4 < 1 < 0,5 Eo pt liumg M @i f() = 0 pdalall O cesi (3

S e f(7) +4 = 0 Com T Sadl Jagad! O3 udalall g (4

19

.(Cf) oyl Bl adies Q[—Z,—%] - (Cf) Of Juas (5

Y6 YN TV W AT | By 2
DAY DI

3as.ency-education.com



s
OB

g(x) = —32% + 21 pamatiigsy R Lo slaiast wis g s (1
2 minga § () sylal g = \/?jac = —\/; salsy —377 +21 = 0 gosy ¢/(7) = 0 Lo

Jg-xd!
T | —o0 T VT too
2] I I
on T o] et T e
I J gl 2 umiznge § I Sl i 9 1M g(2) = —00 o lim g(z) = 400 Lo
- T——+00 T——00
z | —oo —V7 VT +co
g'(z) - 0+ 0 -
Foo 7,04
s@) | T P \
27,04
]4,8;4,9[3 ]—0,5;—0,4 ‘}—4,4;—4,3[ aywa@d&‘,wm@,,sm g s (2

way 9(4,8) x g(4,9) < 0 @rass 5 g(—0,5) X g(—0,4) < 0 g(—4,3) x g(—4,4) <0 Lo 4

G A g (e Joto &3 1G5 g(1) = 0 s taladl fdaugitl e AN i pos cocus
A8<A<49,y —05<B<—04—44<a<—43

Jouad! 2 inmingls () 35kt (3

\f)‘sw’\.‘)*“
9 00 a2 a8 wylie Y = —4 JJslall 93 il aie 9« lim f(z) = lim f(2) = —4 o (
= T——00 T—+00
3 Gages wjlie T = 1 pdolall 93 mdiadl e 9 lim  f(z) = 400 5 lim f(z ) = —00 Mk
r—=—1 r—=—1

fodrgiase o R — {1} e plaiast gtz 7 — 2° + 3" —2 g 2 +— 1 — 32” — 42” s (i (2
S(a) = 107 +212° — 2 _ zg(x)
(" +2° =27 (2’ +2°-2)

— i gt o R — {1} e @lazast s

Jouadl & pminga [1() 35ks) (0

3as.ency-education.com



T —C0 a fol 0 1 A +co

T T = = + + =+

g(z) + = [ g p o | g -

7'(z) - 0+ 0 - |+ +0 -
4]—00,04]U[B,O]U[A,+oo[‘,.tc:.~m&um§m3 [a,ﬂ]U[O,l{U]L)\] e Laled st yie [ ;:3‘:\3‘4.2.63
98 L1 a5 Jgu g

r | =00 a il 0 1 A +00
fo] - 0+ = - + 0 -
A

=1 1(8) e N
flz) \ / \ _1/ / \

&mmgwmj‘f(o 4)><f(0 5)<03]0,4,0 5[ ‘,bumm,,a,wfvm_m (3
0,4 < 11 < 0,5 a1 g S Juii f(7) = 0 gutslall Gulasil

bz (C)) bigir =T 51z = 7 g3y fla) = 4 &35 f(z) +4 = 0 Lwa s (4

.a;:\/;‘x:—\/? Lealgilwold (witadr 2y = —4 a4 dalae it 28%1 o1 LAY @il

54

4 4

74

-8

3as.ency-education.com





